
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 4x Nächtigung in einem 4-Sterne-Hotel in Petrčane

- 4x Halbpension mit Buffetfrühstück und

-abendessen

- Begrüßungsgetränk bei Ankunft

- Hallenbadbenutzung

- 1x Schiffstransfer Zadar–Ugljan–Zadar

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

15.04.2026 - 19.04.2026 - Hotel Pinija

Preis im Doppelzimmer pro Person 699 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 799 €

Inselschätze Kroatiens: Radreise zwischen Bergen und

Meer - 5 Tage

Tauchen wir ein in die wunderschöne Inselwelt

Kroatiens! Auf dieser Radreise entdecken wir die

unberührte Schönheit der dalmatinischen Küste und

erkunden die Inseln Ugljan, Vir und Pag. Die Route

führt uns entlang traumhafter Küstenstraßen und

durch charmante Dörfer und bietet zahlreiche

Möglichkeiten, die mediterrane Lebensart zu genießen.

Freuen wir uns auf ein abwechslungsreiches Programm

mit viel Natur, Geschichte und Genuss – ein Erlebnis,

das uns noch lange in Erinnerung bleiben wird!

Unser Programm:

1. Tag: Anreise nach Petrčane 

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Wir starten unsere

Reise mit der Anreise nach Petrčane, einem

malerischen Küstendorf, das unser Ausgangspunkt für

die kommenden Radtouren ist. Am Abend genießen

wir ein gemeinsames Abendessen im Hotel und lassen

den Tag entspannt ausklingen.

2. Tag: Radreise auf der Insel Ugljan

Heute beginnen wir unser Abenteuer mit einer

gemütlichen Radtour auf der Insel Ugljan. Nach dem

Frühstück fahren wir mit dem Bus nach Zadar. Von dort

aus bringt uns eine Fähre in nur 30 Minuten zur Insel.

Auf Ugljan radeln wir fast ausschließlich entlang der

Küste, entdecken charmante Dörfer und genießen die

besondere Ruhe der Insel. Nach unserer Tour geht es

mit der Fähre zurück nach Zadar und weiter ins Hotel.

Radstrecke: ca. 52 km

Höhenunterschied: ca 350 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

3. Tag: Insel Vir und die historische Stadt Nin

An diesem Tag radeln wir direkt vom Hotel aus zur Insel

Vir. Die Tour führt uns entlang malerischer

Uferpromenaden mit Blick auf das azurblaue Meer. Vir

ist durch eine Brücke mit dem Festland verbunden und

lädt uns zu einer gemütlichen Entdeckungsreise ein.

Auf dem Rückweg stoppen wir in Nin, der ersten

Königstadt Kroatiens. Die Stadt begeistert mit ihrer

langen Geschichte und beeindruckenden Architektur.

Im Anschluss radeln wir zurück zum Hotel.

Radstrecke: ca. 65 km

Höhenunterschied: ca. 370 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

4. Tag: Mondlandschaft und Käsegenuss auf der

Insel Pag

Heute erwartet uns eine faszinierende Radtour auf der

Insel Pag, die mit ihrer einzigartigen „Mondlandschaft“

beeindruckt. Wir radeln entlang der Panoramastraße

und tauchen in eine Landschaft ein, die vom starken

Nordwind Bora geformt wurde. Felsen und

Steinformationen wechseln sich mit kargen, aber

gleichzeitig atemberaubend schönen Ausblicken ab.

Pag ist nicht nur für seine außergewöhnliche Natur,

sondern auch für den berühmten Pager Käse („Paški

sir“) bekannt, der aufgrund der speziellen Flora hier

besonders aromatisch ist. Auf dieser Tour genießen wir

die Weite und Stille der Insel, bevor wir am Ende des

Tages zurück zum Hotel fahren – erfüllt von den

beeindruckenden Eindrücken dieser einzigartigen

Inselwelt.

Radstrecke: ca. 50 km

Höhenunterschied: ca. 400 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

5. Tag: Heimreise

Nach erlebnis- und abwechslungsreichen Tagen heißt

es heute Abschied nehmen von der dalmatinischen

Küste. Wir treten die Heimreise an und kehren mit

vielen neuen Eindrücken und Erinnerungen in die

Heimat zurück. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel um

ca. 20:00 Uhr.

Buchung bis 24.02.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis dafür, dass es wetterbedingt

zu kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm

kommen kann. Die Reihenfolge der Touren kann

entsprechend angepasst werden.
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